在家创业干什么最赚钱？从5G大变局谈未来创业趋势
5G时代的到来，未来的趋势是什么？如果在家创业干什么最赚钱？今天我们就来聊聊这个话题。5G时代已经到来，对于人们的生产和生活产生着巨大的影响，5G已至，未来的发展趋势是怎样的呢？接下来，小编就来和大家聊聊这个话题。未来的趋势主要是人工智能，节能环保，大健康产业三大领域。
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   随着人工智能的发展，很多机器人替代了之前由人来完成的工作，大大提高了工作效率，降低了生产成本，之前可能要上百人才能完成的工作，现在只要一条生产线和一名看机器的工人就能胜任了。这样大大降低了生产成本，机器不用交五险一金，不用开支，而且是一天24小时工作，并且还不像人类那样有时会受情绪影响，机器生产的产品质量都是很稳定的。

  因此，人工智能的出现虽然降低了成本，提高了生产率，但是很多人工岗位都被机器替代了，这趋必会造成大量人员失业 。

  那么失业的这些人如何安置？未来谁能解决下岗人员的就业问题，一定是未来的趋势。我们都知道了，人工智能是未来的趋势，但是要想进入人工智能领域要是高精尖的技能人才才行，而普通老百姓一般是不具备这样的能力的，因此不适合普通人参与。
 
  再来说，节能环保

  现在国家经济发展的势头是比较好的，四十年的经济高速发展创造了无数的经济奇迹，但随之而来的是环境受到破坏，河流受到污染。所以是不可持续的，因此国家开始下大力气整顿环境污染，提出了“金山银山更要绿水青山”的口号。

  因此，在未来，高耗能，高污染，高排放的项目一定没有出路，而低碳，绿色，节能环保领域一定是未来的发展方向。但是要想参与这一领域是需要有雄厚的经济实力才行的，著名企业家许家印投资了上百亿到节能环保领域寻求发展，因此没有雄厚的财力是无法参与的，所以也不适合普通人参与。

  再来看，大健康领域

  众所周知，现在环境的污染，生活和工作压力及人们不良的生活和饮食习惯，导致现在亚健康的人群越来越多了，三高人群越来越年轻化，癌症也不再是一件新鲜事，而变得像感冒一样常见，现在连刚出生的婴儿都不敢说是健康的。因此全民健康问题变得越发的突出。

  各大商业巨头也纷纷涉足健康领域，马云曾说过，下一个超越我的人一定是出现在健康领域！国家也提出了健康中国2030战略划规，将大健康产业上升为国策。

  因此，未来十年也是大健康产业发展的黄金十年！而健康领域参与门槛相对较低，是适合普通人参与的领域。如果普通人能够把握这一趋势，相信一定会大有做为！俗话说，把握趋势才能大有做为，站在风口，猪也能飞起来！这就是趋势的力量！
 
  相信通过小编以上的分析，您应当可以得出结论，那就是在选择在家创业项目时一定要选择大健康产业，这一趋势性行业，只有这样才会有更大的胜算！接下来就给大家介绍一个这样的趋势性好项目!希望对想在家创业的朋友有所帮助。

  在家创业干什么最赚钱——互联网新零售加大健康！

  关于项目的具体介绍，可以参考小编之前的这篇文章：在家创业做什么 在家创业好项目推荐？给自已修一个管道|资产日增月益! 这里不再重复。

  一部手机住家创业，自用省钱，分享赚钱！测，调，保，疗，养，全方位，全生命周期的健康管理，让自己和家人获得健康的同时，还能帮助更多的人和家庭获得健康，并顺便成就自己！努力几年有钱有闲有健康，实现时间自由，财富自由，心灵自由的自由人生！一代人努力打造三代人的基业！改变家族的命运！这样一个可以让普通人改变命运的机会千万不要错过！！
 
  关于在家创业方面的话题，如果您还有什么疑问，可以加微信：13274543226 与我们联系！添加时请备注：在家创业做什么最挣钱，期待与更多有梦想的朋友共同交流创业话题！
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