“副业刚需”不可或缺——自己在家创业是理想选择
 “副业刚需”不可或缺——自己在家创业是理想选择！今天小编想和大家聊聊：“副业刚需”和个人自主创业的话题。
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之前过年的时候，我妈说家里买了三十斤肉，花了一千多块。
 
  我说：如果放在去年，差不多可以买半头猪了。
 
  我妈说：现在还想买半头猪，真是想得美噢，什么都在涨，你看牛肉也涨了。
 
  我说：还有一样没涨，那就是工资。
 
  我记得小时候吃过几块钱一斤的猪肉，前年好像也只要十几块的，而现在，买肉真的是要思考一下才决定买不买。物价变化太快，掂量着口袋里的工资，平时根本不敢大口吃肉。

  2019年12月份，全国居民消费价格同比上涨4.5%，这意味着许多商品的价格，比往年平均贵了4.5%。全年要花100购物，今年就得花104.5，要是1000就得多45。一家人一年的开销都是好几万，也就是得多花一两千出去。
 
  今年受到疫情的影响，涨薪是基本无望，许多企业没裁员就很好了。而二月份基本没上班，所以也没多少工资。突然发现少了一个月工资后，整个一年的钱就相当紧张起来。

  副业刚需   

  一边是物价上涨，一边是不变甚至还少了一点的工资，这样下去肯定是不行的。在我想着怎么降低消费标准的时候，一个新词出现在我的视野里。

  就是这个“副业刚需”，词意是指把副业当成硬性需求的状态。也就是说副业是必须要有。只有通过赚更多的额外收入，才能活得更轻松自在一点。
 
  很多朋友对副业不以为然，觉得太辛苦了。但我们认真点观察，就会发现身边有兼职的朋友还是很多。有些人会选择兼职送送外卖，每天下班出去跑几个小时。有文职工作者会选择写作赚钱。有些懂金融市场的会去理财跟炒股。还有许多人兼职通过网络在家创业，有做微商卖货的，也有做新零售的等等。每个人都在做着合适自己的副业，每个人都在积极的为自己赚取更多收入。

现在网络这么普及，很多人都希望通过网络来增加收入，那么有没有好的适合个人的创业项目可推荐呢？别急，接下来小编就来为您介绍一个非常理想的在家创业好项目——住家创业新零售。

  住家创业新零售是什么

  好货珍选 社交电商
  七优管控，品质放心
  自用省钱 分享赚钱
  努力几年 有钱有闲

  在家创业新零售是一家集日用品，保健品，床上用品，小家电，有机食品等全品类为一体的大型社交电商平台。平台与各大品牌合作的异业联盟的产品有上万款，自主研发的产品也有近百款。产品遵循七优管控原则。从产品的研发到生产，销售各环节都严格把控，所有产品都有保险公司做质量担保，让会员用上高品质的产品，享受高品质的生活。

  它与其它电商平台的最大区别是，在平台购物可以参与利润分配，也就是说，换个平台消费，您不只是一个消费者，更有机会成为经营者，参与平台经营，让您自用省钱，分享出去还可以赚钱！并且时间自由安排，既可全职，也可兼职做！

  而且这是一个建管道的事业，前期经过努力团队组建起来了，几年之后即使不工作，收入也不受影响，可以真正实现有钱有闲的生活！

  您希望自己一辈子都辛苦赚钱吗？显然是不希望。您希望通过一段时间的努力，换来以后即使不工作也有源源不断的收入吗？如果您的回答是。那么，这份事业就是您最佳的选择！真正的管道事业！正确的选择大于百倍的努力！

  关于项目详情，可以参考小编之前的一篇文章：在家创业做什么 在家创业好项目推荐？给自已修一个管道|资产日增月益! 这里不再重述。

  如果关于副业，创业方面还有什么疑问，请加V信：13274543226 咨询。添加时请备注：自己在家创业做什么好。智慧的人不会拒绝机会，也许一个简单的了解将会成就你的一生！
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版权声明:本文: “副业刚需”不可或缺——自己在家创业是理想选择由在家创业网原创。
如需转载请注明出处：http://www.cybhgw.com/zhenmezaijiachuangye/zjcygdsmh/341.html
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