自己在家创业做什么项目好？网络骗术需防范（三）

现在想宅家创业的为数不少，那么自己在家创业做什么项目好呢？很多人却不清楚，不知道自己该干什么。其实创业项目的选择也是一门学问，一定要懂得辨别，不然可能会落入骗子的陷井。小编在前文给大家介绍了几中常见的网络骗局，今天将继续给大家介绍常见的网络骗局。

骗局七：资金盘，虚拟货币骗局

  这一类的骗局比如，云联汇，消费全返，善心汇，云在指尖等等，有一些平台将商城作为幌子，里面的东西只是摆设而已，价格高得离谱。当会员加大投入时一定会被骗，提现到一半时会提示要追加投入才能继续提现并提额，最终里面一大半的钱一定是无法提现的。

  骗局八：网络博彩骗局

  这类骗局通常是在网站上进行，网站通常是单页面的网站，用户不可能获利的，因为网站后台可以监控并能随意设置的。因此，用户投多少就会亏多少。

  骗局九：原始股，期权

  这种骗局只是在炒作概念，并且过份强调只涨不跌。我们都知道股票是可以交易的，但是股权是不能交易的，因此也是永远都不可能上市的股票。

  骗局十：免费旅游，玩商骗局

  骗局十一：网贷，裸贷骗局

  通常会让你先打款给他，验证你的还款能力，或者是发个链接（钓鱼网站）让你填资料，只要添了个人资料，之后银行卡上的钱就会被骗子很快转走。因此，网贷一定不要用，需要贷款时要去正规的金融机构贷款。

  骗局十二：联通4G商城，国脉电信骗局。

  这是一种话费骗局，让你成为会员，囤积他们的卡后，就会把你拉黑不管你了。

  骗局十三：趣步，走商骗局

  通常强调不花钱还能赚钱，并且可以躺赚的模式，这种骗局通常是在炒作概念，诱惑用户购买平台糖果，一块钱认证是假支付宝页面，实则进入趣步帐户了，另外，如果软件不打开就不会计步，而支付宝不打开或打开都是计步的。平台的糖果是没有人买的。

  骗局十四：榴莲，逗趣，微视骗局

  这些基本上都是资金盘。

  骗局十五：抽奖，摇奖骗局

  大奖突然从天而降，比如，中了名表，名酒等等。其实这些后台是可以任意设置的，要想领取大奖就要求支付邮费，而邮费价格是不低的，等收到物品后就会发现，其实所谓的大奖并不是多名贵的商品，只不过是些不值钱的仿品而己，平台的真正目的是在骗取邮费。

  骗局十六：区块链骗局

  通常强调单边上涨，只涨不跌，一币难求。其实区块链只不过是一种网络技术而己，是用来保证数据安全的，并不能用来赚钱。

  总之，要想远离骗局就要从戒贪，戒浮燥，戒投机开始，不要总想着一夜暴富，不劳而获的事情。因为，做任何的事业都有要付出才会有收获的，不可能有不劳而获的好事。以上介绍了一些常见的网络骗局，希望对大家的在选择在家创业项目时有所帮助。

  介绍了这么多的骗局，那是不是网络项目就不能做了呢，当然不是。只要注意避开陷阱，选择正规平台再加上自身的努力是可以成就一番事业的！接下来，小编就给想创业的朋友介绍一个正规合法的创业好项目！

  自己在家创业做什么项目好？——居家创业新零售是您理想的选择！

  有一份生意，
  不需要你到处跑市场！
  不需要你到处邀约人！
  不需要你到处去讲解！
  更不需要你到处推销产品！

  足不出户，可以把市场做到全国各地，努力几年，实现有钱有闲有自由的完美人生，改变家族命运！
并且还拥有一个神奇的自动化培训赚钱系统，帮助你快速成功！这份只赚不赔的生意，你想了解吗？无数的人就是通过这个平台，改变了自己的人生坐标！

  有关项目的具体介绍，可以参考：在家创业做什么 在家创业好项目推荐？给自已修一个管道|资产日增月益! 这篇文章。这里不再复述。

  如果你在创业方面有什么困惑，或者是想进一步了解项目，可以加微信：13274543226 与小编进一步探讨。添加时注明：自己在家创业做什么项目好。期待与你真诚交流！
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